

让婚典

见证幸福

——“第三届郑州超级婚典”活动系列报道之回访篇

特别提醒:想参与“超级婚典”的商家和准新人可致电67655031、13673656790进行咨询。

“典”藏美好回忆

“第三届郑州超级婚典”启动,全城征集准新人



受访者:江鹏、马蕊
江鹏:警察 马蕊:理财师
结婚时间:2006年10月2日
婚典形式:草坪婚礼

自上周本报推出“第三届郑州超级婚典”活动以来,得到了社会各界的普遍关注,服饰、酒店、珠宝、婚纱摄影等婚典相关行业的一些商家纷纷致电咨询加盟事宜。而许多计划结婚的新人更是打来电话询问报名情况。

记者回访了参加“首届超级婚典”的两对新人,用他们的生活,来解读我们超级婚典的神秘面纱。

晚报记者 谢宽



受访者:闫云、黄天
闫云:公务员 黄天:公务员
结婚时间:2006年10月10日
婚典形式:舞台剧

“当时看到《郑州晚报》超级婚典的报道,觉得很新奇就报了名,入选后真是又惊又喜。”江鹏说:“结婚是人生中的大事,他们的婚礼更是得到了更多人的关注,他们当时举办的是一场草坪婚礼,场面非常宏大,气氛浪漫……三年多过去了,自己和妻子虽然也参加了很多场同事和朋友的婚礼,但我们仍然认为我们的婚礼是最美的。”

用他自己的话来说,当时的婚典至今仍然记忆犹新,“有时在网上无意中还会找到自己结婚时的照片和相关报道。”江鹏说,“不仅婚礼有纪念意义,而且也得到了活动赞助商家的惊喜大礼,价值5000元的金鑫钻石戒指,价值2000元隆庆祥男士西服、价值1000元的子涵女士晚

礼服、思念酒店价值2000元的嘉宾婚宴,还有河南神源提供的清一色标致车队……总体来说,给我们结婚省下了不小的开支。”

说到自己三年来的婚后生活,江鹏满意地点点头,生活中虽有不少的苦涩,但是在他看来,都当成是一种幸福。“我妻子人漂亮贤惠,善解人意,而且对我母亲很孝顺。”

“现在,我们有了自己的生活,什么油盐酱醋都要自己动手,虽然生活紧张忙碌,但琐碎的家务更加增进了两人的感情。由于平时妻子上班比较早,每天起来我给她做鸡蛋水喝。”江鹏指着自己的手臂说:“这是前两天被烫得,妻子很心痛,非要给我买药。”“业余时间,喜欢出去旅游、踏青,生活其实真的很美好。”

“晚报办的超级婚典非常有意义,我们能够被选上,非常地荣幸。”闫云说:“当时我们找饭店办酒席不好找,要么好饭店被定完了,要么都是位置不好的,我老公对结婚要求非常完美,晚报办的活动帮我们解决了这个难题;晚报和赞助商对我们给予了很大支持,赠送了不少新婚贺礼;再一个就是对我们婚恋历程及婚礼的跟踪报道,回忆起来非常浪漫、美好,有纪念意义。”

“结婚三年来,我和老公生活非常幸福,我们俩喜欢玩,每天上班,遛遛狗,看看电影过的很浪漫,只是比结婚前更真实而已。”闫云说:“要说细节,我老公心很细,只要某段时间,我看中了什么东西,或者说少有一点意思,我老公就会悄悄买回来给我,有些时候,我真不知道该怎么说些什么。”

说起这些闫云很开心,她说:“一年中除了结婚纪念日等大大小小的节日外,我们有两天只属于我们自己,一个是求婚仪式的那家饭店,每年这一天我们都会来这里一起吃饭;而另一个是每年的第一场雪,我们必须在一起,因为有一次约会,下了很大的雪,本来说好不出来的,可是他还是来了,当我下楼看到他时,手已经被冻得拿不起任何东西,而我心里暖洋洋的,这天我们在大雪中尽情地玩起来。因此这两天对我们来说真的是意义重大。”

“要说我妻子,人非常的好。”黄天补充道:“我的脾气有时候不好,但是妻子非常能够包容,而且经常会做一些创新菜,比如说牛肉干、寿司、比萨等等,让我非常地感动。在一起的每一天,全都是充满了幸福。”

消费资讯

“第一罐”王老吉再占鳌头

3月21日,第十三届全国市场销量领先品牌信息发布会在北京隆重举行。会上,加多宝集团生产的罐装王老吉凉茶以较大的优势获得2008年全国罐装饮料市场销量第一名,成为去年中国饮料品牌的一个重大亮点。

谈及王老吉成功,中国行业企业信息发布中心副主任兼秘书长王海峰介绍,紧抓时下健康饮料消费潮流是红罐王老吉持续热销的重要原因之一。他表示:“作为中国饮料第一罐的王老吉,发源至今有着近180年悠久历史,已经成长为中国饮料市场的绝对领先者,同时也是健康饮料新潮流的挑大梁者。”他同时认为,这种健康养生潮流也是中国民族饮料品牌成长的重要契机。

引领中国健康饮料新潮流

谈及王老吉成功的原因,加多宝相关负责人称王老吉很好地抓住了健康饮料需求日益增长的发展时机。有业内人士猜测,加多宝将总部迁到北京,就在于看到了北方市场潜力,为王老吉创造更多的增长机会,做到南北均衡发展。而此举似乎也收到了极大的成效,据称,王老吉在北方的销量有了突飞猛进的增长,有的区域甚至以近200%速度增长。

“红罐王老吉在抓住社会健康饮料的新潮流的同时也致力于推广传统养生文化”,某资深业内人士评论,“结果促使饮料消费观念开始产生全新的变革,并在其中获得不断提升的市场份额,开辟了饮料市场的蓝海。”江云青

购一箱特仑苏赢出国游

从即日起,在郑州各大卖场购买一箱特仑苏即可获赠方巾礼盒或玻璃杯礼盒一个,同时还有机会赢取4999元出国游。据了解,只要凭随箱产品中DM单或者登录特仑苏名仕会网站,根据提示要求填写注册个人信息,注册成功后输入随箱DM单中积分验证码即可积

分。网站将在活动期间(即日起至5月20日)新增积分100分以上的会员中抽取1360名中奖者,中奖者即可获得价值4999元的出国旅游大奖。

活动期间共有三轮中奖机会,共抽取1360名出国旅游大奖。于4月21日、5月21日后在特仑苏名仕会网站及本报做中奖名单公告。鲁虹

河南酒协结盟郑州牧专

4月10日,河南省酒业协会与郑州牧业工程高等专科学校举行合作联盟签约仪式,双方致力于提高豫酒研发水平和培养酒业人才。近年来,

专业人才匮乏一直制约着豫酒产业的发展,河南省酒业协会与郑州牧专合作,成立“河南省酒业合作发展联盟”,走“产、学、研”相结合之路。贺荣凤

堡隆国际酒窖落户郑州

堡隆国际酒窖近日落户郑州星光大道。据河南堡隆国际酒业有限公司总经理黄俊勇介绍,堡隆国际酒窖是目前郑州商业酒窖中规模最大、红酒品种最丰、设施档次最高的奢华葡萄酒会所,拥有

来自柏图斯、拉菲等世界八大顶级名庄及其他世界各地优秀酒庄的1000多款10000余支优秀葡萄酒,并有专业的侍酒服务,是郑州众多红酒爱好者交流品鉴的最佳平台。贺荣凤

杭州粤浙会登陆郑州CBD商务区

近日,杭州名人名家餐饮管理有限公司旗下知名品牌粤浙会大酒楼闪亮登陆郑州CBD商务区。据名人名家粤浙会店长韩劫介绍,粤浙

会是杭州首家以谭式官府菜为主打的精品酒楼,也是一家讲究情趣、服务精致、菜品高贵的时尚个性餐厅。贺荣凤

肯德基青年就业创业见习基地启动

4月15日,河南百胜集团在郑州新华建国饭店多功能厅举办了“肯德基河南大学生青年就业创业见习基地”启动仪式。作为一家具有

高度社会责任感的跨国公司,百胜集团在追求自身发展的同时,始终不忘企业社会责任,为政府解忧、缓解大学生就业压力。谢宽

爱眼课堂

选副好太阳镜 让眼睛舒服一“夏”

随着炎炎夏日的到来,在刺眼的阳光下,街上越来越多的人戴上了色彩各异的太阳镜。但记者采访时发现,多数消费者看重太阳镜的样式和颜色,对如何选择太阳镜却知之甚少。为此,记者来到二七宾馆西座三楼采访了佰联直通车眼镜超市经理、高级验光师毛树清,这段时间来,佰联以其产品的专业性和价格的实惠赢得了众多消费者的认可。



有眼疾者要慎戴 功能选择是关键

毛树清提醒消费者:青光眼患者、视神经网膜炎患者、白内障患者、夜盲症患者不宜戴太阳镜。相反,对白内障、角膜炎、结膜炎、视网膜脱落等患者来说,戴上太阳镜能促使疾病尽快恢复。

“在选购过程中,要注意以下几个问题。”毛树清表示,舒适度很重要,一副配戴舒适的太阳镜首先要确定尺寸大小是否合适;根据不同的喜好和用途选择,但最根本是要从保障配戴者的安全及视力不受到损伤的基本原则出发,因此太阳镜的功能是选择的关键;款式时尚也是选择太阳镜时非常重要的因素,要结合自身特点及需要来选择不同颜色不同框形的太阳镜,将时尚与个人气质完美结合。“另外,镜片的颜色选择应以周围环境的颜色不失真,物体的边缘清晰,能有效识别不同颜色信号灯为原则。”

“配戴的时候也要分清场合”,一些不分时间和场合、户外室内,甚至黄昏、看电影、看电视都戴太阳镜,是非常错误的,这会加重眼睛的负担,引起眼肌紧张、视物模糊,严重时还会出现头晕眼花等症状。因此,太阳镜配戴要注意适度,避免上述情况。太阳镜也不宜挂在头顶上,不能忽视对太阳镜的保养。

先看功能再挑款式 选购应注意三方面

毛树清表示,选购太阳镜时首先应看镜子的防紫外线和挡强光功能,然后再看款式、价格。具体应注意以下三个方面。

首先是防护功能。主要是防止眼睛被强烈太阳光灼伤,更主要是阻隔紫外线保护眼睛不被紫外线侵害,但前提是这副太阳眼镜镜片必须有紫外线阻隔功能。即在镜面或吊牌上有注明防UV400、100%防紫外线、UVA、UVB和CE标志等的太阳镜才能确保阻隔一定的紫外线,完全起到保护眼睛的作用。

其次是装饰效果。一副能提升个人气质的太阳镜,就太阳镜形状与脸型、眼镜的颜色与肤色、款式与平时衣着相匹配及与个人性格相符合的太阳镜。例如圆脸型的人尽量挑选扁宽的款式,这样会显得脸瘦些;皮肤偏黑的人要选择颜色明快、性格内向的要选择庄重大方的款式,性格张扬的可考虑夸张一点的款式。

最后是镜片颜色的选择。夏天尽量考虑偏冷色调的太阳镜,冷调给人一种清爽的感觉,暖色调则会给人一种火热感,在夏天容易让人心情浮躁、疲劳。驾驶员选择太阳镜时,颜色不要太重,以免看不清信号灯,危及驾驶安全。 晚报记者 袁瑞清/文 赵楠/图